

# 冯飞会见中国侨商投资(海南)大会客商考察团客人

商报全媒体讯 9月24日,省委书记冯飞在海口会见金利来集团有限公司主席兼行政总裁、世界客属第33届恳亲大会荣誉主席、广东省客属海外联谊会会长曾智明率领的中国侨商投资(海南)大会客商考察团一行。

冯飞代表省委、省政府欢迎考察团客人,感谢各位企业家对海南自由贸易港建设的关心支持,并介绍了海南自由贸易港建设进展。他表示,海南自由贸易港定于今年12月18日正式启动全岛封关运作,封关后将实

施更加优惠的货物“零关税”政策,更加宽松的贸易管理措施、更加便利的通行措施和更加高效精准的监管模式,与国内国际两个市场联系的紧密程度、对国内国际两种资源的配置能级都将显著提升,为全球投资者在海南

南投资兴业创造更多新机遇。希望大家以此次考察为契机,走进海南、了解海南、投资海南,促成更多务实合作项目,实现互利共赢发展。

曾智明表示,海南自由贸易港即将全岛封关运作,为侨商施展才能

搭建了广阔舞台。愿充分发挥桥梁纽带作用,推动更多有活力、有潜力、有创新力的企业积极参与海南自由贸易港建设,为海南经济社会发展贡献力量。

省领导尹丽波参加会见。(沈伟)

## 刘小明在省公安厅调研时指出

# 做安全环境的铸造者、自贸港政策的护航者、改革创新践行者 打造高度开放条件下全国最安全地区

商报全媒体讯 9月24日,省长刘小明在省公安厅调研,走访走私风险研判中心、海南社会管理信息化平台指挥中心,看望慰问公安干警和工作人员,并主持召开座谈会。

刘小明指出,要学深悟透习近平法治思想、习近平总书记新时代公安工作的重要论述,做安全环境的铸造者、自贸港政策的护航者、改革创新的践行者,以高水平安全保障海

南高质量发展,打造高度开放条件下全国最安全地区。要围绕守护自贸港封关运作,着力抓好重大风险防控,坚持打早打小,把风险场景、研判模型、防控措施考虑得更实更细,推动社管平台高效运行,提升“建管用”一体化实战化智能化水平,开展集中打击治理“套代购”走私专项行动,把走私风险、人员流动风险、经济金融风险防控好。

刘小明指出,要围绕打造全国最安全地区,着力清理安全稳定隐患,加强矛盾纠纷排查化解,推进治安防控体系建设,提升道路交通安全治理水平,做好防灾减灾救灾工作,绘就自贸港安全底色。要围绕高质量发展,着力服务保障经济社会建设,做优旅游警务、生态警务、外国人服务管理,维护企业合法权益和核心竞争力助力“五向图强”,优化公安政务服务

机制举措更好便民利企。要围绕打造一流营商环境,着力加强法治公安建设,依法维护市场经济秩序,常态化整治执法突出问题,为经营主体“安心定神”。要围绕锻造忠诚可靠、坚定纯洁、让党放心、人民满意的高素质过硬公安铁军,把政治建设置于首位、能力建设作为重点、作风建设抓紧抓实、爱警暖警落到实处,向信息化、数字化、智慧化要警力和战斗

力,打造与自贸港建设相适应的现代化公安人才队伍。

刘小明还部署了国庆、中秋假期安全生产、值班值守工作,要求落实好旅游安全、交通安全、社会安全等各项工作措施,确保人民群众度过平安祥和的假期。

副省长、省公安厅厅长蔡朝晖,省政府秘书长符宣朝参加调研。

(沈赋)

## 中秋国庆双节倒计时,海南放大招 170场狂欢和福利礼包来啦



商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 张艺)2025年中秋国庆双节倒计时啦!记者了解到,海南省旅文厅携手省内各市县“砸出”170项活动,涵盖促销、演艺、赛事三大类,用最潮玩法、最炸福利、最暖服务。

### 补贴+琼港专属机票福利

暑假4000万补贴还没薅够?双节再加2000万!从即日起至10月15日,在“酷游海南”“海易办”上传消费凭证,交通、住宿、景区、餐饮消费全报销,最高返3060元现金!

9月15日起至年底,狂撒3200张超值机票,香港游客赴琼直接赠送去

程机票,返程仅需300元。并针对不同人群定制多样化旅游套餐,不管是亲子游、情侣游还是闺蜜游,都能精准匹配需求。

此外,海口推出多项促销活动,包括发放1000万元旅游消费券和350万元餐饮消费券,覆盖机票、商圈、餐饮、

酒店等多个领域,为游客提供实实在在的优惠!

此外,节日期间诚邀自驾游爱好者速来集合!驾安心保险、加油卡、景区折扣、特色伴手礼打包送,再附赠小红书爆火的环岛公路主题路书,让你解锁“每开一公里都是壁纸”的绝美旅程。

### 狂欢不重样 全岛变巨型游乐场

全岛将变身大型游乐场!“夸下海口”草坪音乐会,8天音乐狂欢,凡在指定商家消费即有机会参与分享66万奖池抽奖;市民游客免费参与海口“艺术周”街头表演;三亚“王牌海岛季”有非遗生活节和泡泡玛特主题展;儋州海花岛每晚都有烟花无人机秀!东坡书院还能玩穿越,和苏轼来场跨时空约会,2025神冲火山电子音乐节,沉浸式音乐派对嗨翻国庆。

高尔夫球、帆船赛、皮划艇赛、海钓锦标赛等大规模赛事轮番上演,边运

动边打卡海南绝美风光,朋友圈运动人设直接焊死!还有青少年跳绳公开赛,各市县也将结合地方特色,举办龙舟赛、篮球联赛、羽毛球公开赛等群众性体育赛事,全家都能沉浸式“放电”。蜈支洲岛旅游区的“海底漫步”、白石岭旅游区的“云端攀岩”、海花岛国际化潮流运动、呀诺达雨林“探险+体育”等特色玩法,无论是“上天”体验飞行伞、“入地”探索溶洞,还是“下海”玩转水上运动,皆能在海南找到专属乐趣。

此外,还推出机票最低2.5折起,师

生、老人、家庭还有专属优惠,轻松实现“说走就走”!“放心游”平台24小时在线,消费纠纷秒处理,只管放心玩。

记者还注意到,国庆期间,定安将举办“食全食美 醋就未来—2025年定安糟粕醋美食文化节”活动,集琼剧展演、美食体验、市集展销于一体的精彩活动将轮番上演!

这个双节来海南!白天冲浪晒太阳、看赛事逛景区,晚上赏烟花吃海鲜,在椰林海风中解锁N种快乐,创造你的黄金周“高光时刻”!

## 海南启动 城市更新条例立法工作

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 李兴民)近日,海南省住房和城乡建设厅组织召开城市更新条例立法工作启动会,落实省委、省政府工作要求,加快推进海南城市更新立法工作,为实施城市更新行动提供法治保障。

我省出台《关于支持实施城市更新行动若干政策措施》,提出二十条具体举措,系统推进城市结构优化、功能完善、文脉延续、品质提升,有效提振市场信心、稳定预期,促进投资和经济发展。在政策实施基础上,亟需进一步通过地方立法巩固成果、完善制度机制,系统破解城市更新工作中

的瓶颈问题,为海南自贸港建设背景下的城市高质量发展提供坚实法治支撑。

在城市更新条例立法启动会上,相关专业技术团队对有关立法前期研究情况进行汇报,与会人员围绕立法工作思路、重点难点问题及制度需求等方面进行了深入交流研讨。会议也提出,相关部门要坚持系统观念,多视角、多维度,统筹推进立法工作。要积极吸收借鉴国内外先进地区的成功经验与有益做法,以更宽广的国际视野提升立法质量,注重与重要法律法规有机衔接,确保制度设计的系统性、协调性和前瞻性。

## 全球首个2000伏特光伏 实证认证基地落地海南

新华社海口9月23日电 记者23日从由中国质量认证中心等单位联合主办的“光伏实证认证暨2000伏特光伏技术创新研讨会”获悉,此次会议期间,全球首个2000伏特光伏实证认证基地在文昌市揭牌,由大唐海南能源开发有限公司建设并运营。该基地具备全周期数据采集与系统化性能评估能力,标志着我国在高电压等级光伏实证领域实现重大突破。

据了解,当前光伏产业在高质量转型中,面临2000伏特等高电压技术推广缺乏统一标准体系问题。2000伏特光伏技术作为未来大型地面电站的发展方向,虽较传统1500伏特系统减少电缆用量、降低度电成本,但其长期运行稳定性、极端环境适应性及设备兼容性仍需权威实证支撑。

大唐文昌光伏实证基地将系统开展高温高湿、高盐雾典型气候环境下光伏产品的长期可靠性验证。通过统一测试边界条件,实时监测发电性能、辐照度等20余项参数,为光伏组件、逆变器、支架等关键设备提供科学的户外运行数据,有力支撑产品选型、技术迭代与投资决策,推动光伏产业从“量”的扩张转向“质”的升级。

大唐海南能源开发有限公司总经理张军保表示,光伏产业是实现“双碳”目标的关键力量,而光伏实证是打通实验室理论与电站实际价值的关键桥梁。公司将依托其在海南清洁能源布局优势,深化实证基地与示范项目协同,推动2000伏特系统在高温高湿、高盐雾环境下的安全可靠应用。